

FASNOTEQ NOVEDADES TECNOLOGICAS S.A.

INFORME DE GERENCIA GENERAL

SEÑORES ACCIONISTAS:

En cumplimiento de las disposiciones legales y estatutarias, presento a consideración de los Señores Accionistas de FASNOTEQ NOVEDADES TECNOLOGICAS S.A. el siguiente informe de labores desarrolladas durante el año 2012.

1. ACTIVIDADES DESARROLLADAS

Las actividades económicas principales de la compañía es la venta de artículos de seguridad y servicio de rastreo satelital de vehículos, para cumplir con este objetivo se ha realizado la importación de dispositivos de rastreo satelital, incurriendo en una inversión considerable, solicitando en un 1,51% a préstamos de los accionistas, 5,60% a préstamos con instituciones financieras y un 21,69% a anticipos de clientes cuyo servicio e inventarios se entregaron a inicios del año 2013.

Durante este año hemos ofertado nuestro servicio a través del portal de compras públicas, obteniendo resultados exitosos como son los contratos con las empresas: CNEL, Coca Codo Sinclair, Ministerio de Relaciones Laborales, Servicio Nacional de Aduana.

2. RESULTADOS ECONOMICOS DEL AÑO 2012

El balance general al 31 de diciembre presenta cifras razonables desde el punto de vista financiero, el

activo corriente representa el 83.88%, mientras que el activo no corriente constituye el 16.12%.

El pasivo corriente representa el 22.19% y el pasivo no corriente representan el 67.25%, y el patrimonio alcanza al 10.26% del total pasivo más patrimonio.

Según el balance de resultados, las ventas totales netas ascienden a \$295,049.50 habiendo generado una utilidad operacional de \$28,573.41, equivalente al 9.65% frente al total ingresos; los gastos de administrativos ascienden a \$19,768.53, representan el 6.68% frente al total ingresos, los gastos de ventas \$63,035.47 representan el 21.30%, frente al total de ingresos, mientras que los gastos no deducibles \$ 7,457.46 corresponden al 2.52% y gastos financieros ascienden a \$7,206.72, significan el 2.43%. El resultado del presente año representa una utilidad de \$10,050.14.

Cabe mencionar que los contratos ganados a través de compras públicas durante el año 2012, originaron gastos de instalación por la compra de dispositivos pero a la vez disminuyeron los mismos en relación a años anteriores.

En cuanto al análisis financiero podemos acotar:

La razón corriente (Activo Corriente/Pasivo Corriente) representa 1,66 veces, significa que la empresa dispone de 1,66 en activos corrientes para cancelar sus obligaciones corrientes; el Capital Trabajo (Activo Corriente - Pasivos Corriente) es de \$ 100,171.11, el endeudamiento del activo (Pasivo Total/

Activo Total) significa que la empresa tiene comprometido con los acreedores 0.90, por cada dólar que tiene en el activo, en cuanto a la Rotación de Cartera (Ventas Netas/Cuentas por Cobrar) resultado 5.86 veces, significa que las cuentas por cobrar han rotado aproximadamente 5 veces en el año, es decir se han recaudado cada 61 días.

3. PERSPECTIVAS

De acuerdo a la experiencia obtenida, en este año debemos mantener la política de disminuir gastos e incrementar los clientes en el sector público y privado a nivel nacional.

Aspiramos que en el año 2013, a pesar de la inestabilidad económica que soporta el país, pero basados en el posicionamiento y prestigio, mejore nuestra liquidez y los resultados del ejercicio sigan siendo favorables para la compañía.

Finalmente quiero dejar constancia de mi agradecimiento al señor Presidente de la empresa y a todos quienes trabajan en ella, por el apoyo y colaboración brindados, para llevar adelante esta gestión, y por la confianza depositada en mi persona.

Atentamente,



Sr. Edwin Rocha
GERENTE GENERAL

AMBATO, 05 de abril del 2013